

中央媒体看安徽

## 王坤友央视《面对面》

星报讯 10月17日,中央电视台《面对面》栏目播出了对我省无为县蜀山镇新安村党支部书记王坤友的人物专访,深入报道王坤友40多年如一日,扎根农村默默耕耘、无私奉献,三次临危受命让三个村庄改头换面,即使在身患重病的情况下仍然不辞辛劳勤奋工作的感人事迹。专访时长45分钟。

《面对面》是中央电视台新闻频道的一档品牌人物专访节目。作为先进典型人物走进《面对面》,王坤友在我省尚属首次。

## 我省“十二五”规划纲要草稿出炉

星报讯(记者 樊立慧) 记者昨日从省发改委获悉,备受关注的安徽“十二五”规划纲要草稿已经出炉。“下一步,还要进行讨论,并不是最终定稿。”省发改委相关人员告诉记者,本月底将召开座谈会,对纲要草稿进行讨论。

据悉,规划的规划期为五年,展望到2020年。总体规划由省发改委组织编制,2011年初编制完成,经省政府审议后,2011年初提请省人民代表大会审议批准公布。

## 巢湖10年后“长”啥样?

星报讯(赵自荣 记者 张发平) 在未来10年至20年内,一直有“皖中明珠”之称的巢湖市将如何发展,如何实现“变脸”?日前,记者从巢湖市城乡规划局了解到,该市将着力打造皖江北岸核心城市,合肥经济圈副中心城市,以休闲旅游为主要特色的滨湖宜居城市。前不久,全新出炉的《巢湖市城市总体规划纲要(2009-2030)》(草案)已经进行公示,目前正在对征集到的意见进行汇总和梳理。

## 灵璧石文化节即将开幕 600块灵璧石已进驻

星报讯(记者 李尚辉 志强) 第四届中国灵璧石文化节日益临近,昨日,记者来到灵璧石国际文化节主展馆施工现场——“天下第一石城”灵璧石国际文化广场。展馆内部装修已经基本结束,约600块精品灵璧石也已经进入石城布展,北侧广场展位及现场结构架也紧张有序得搭建中,10月28日灵璧石国际文化节开幕前即可投入使用。

据了解,此次文化节以“天下奇石魅力宿州”主题,分为开幕式和闭幕式、奇石文化活动、经贸及旅游活动、文艺活动四个板块。

## 《王家坝》首演反应热烈

星报讯(记者 杨文艺) 10月20日晚,大型现代京剧《王家坝》在阜阳举行了汇报演出,反应热烈,赢得阵阵掌声。

大型现代京剧《王家坝》是阜阳市演艺公司成立以来组织创作的第一部大戏,共有100多人参与创作和演出,曾获得“五个一工程奖”等国家级大奖的河南省曲剧团著名艺术家李杰担任导演,著名曲艺音乐家潘永长担任作曲。

据悉,大型京剧《王家坝》还将在第九届安徽省艺术节期间与观众见面。

# 再见,淮南! 安庆,再见!

## 省十二运昨晚淮南圆满“收官”,下届安庆“做东”



星报讯(记者 江锐/文 陈彬/图) “五彩淮南,情燃省运。”昨晚,安徽省第十二届运动会在淮南圆满闭幕。合肥代表团以金牌151.5枚、奖牌328.5枚、总分6058分高居金牌榜、奖牌榜和总分榜的第一名。这也是合肥连续第12次称雄省运会。

### 合肥:保持优势

本届省运会金牌设项虽然比上届多了38枚,但由于遭遇其他代表团的强烈冲击,合肥代表团获得金牌总数低于上届的160枚。不过,合肥军团战绩仍不乏亮点,684名选手参加了总共18项的比赛,除了蝉联第一外,另在游泳、田径、射击项目上

打破4项全省青少年纪录。东道主淮南代表团借助主场优势,也当了回“半程冠军”。在最终金牌榜上,蚌埠和阜阳分别获得116.5枚、113枚金牌排名第二、三位,东道主淮南收获105.5枚金牌名列第四。

### 形势:喜忧参半

本届省运会,年轻选手表现不俗,也吸引了一些高水平队伍的目光,像海军游泳队就看上了10多位年轻选手。手球、击剑、拳击等安徽的传统竞技项目在本届省运会上显示出良好的发展态势,比如手球已有多个国家级训练基地,而射击运动是安徽省拳头项目,在全国属一流水平。芜湖、

合肥、淮北各有1个射击项目青少年后备人才基地,均有不俗实力。尽管如此,最能检验出一个地区体育发展程度的田径、游泳、跳水等项目,形势显得不容乐观。

### 下届:安庆“做东”

四年一度的省运会是我省最大的一项综合性体育盛会,是各地青少年训练的一次大检阅。本届省运会共有17个市代表团和57支高校代表队参赛,近万名运动员参加了20个大项、513个小项比赛的争夺,是历届省运会参赛人数最多、规模最大的一次体育盛会。安徽省第十三届运动会将于四年后在安庆举行。

# 师傅到徒弟医院输“人情水”死亡

## 院方:管理上存在漏洞,处罚当事人 徒弟:没有按制度操作,将引以为戒

星报讯(记者 陈明) 歙县杞梓里镇居民汪某某是当地某驾校的一名教练,在其众多的徒弟当中,让他比较满意的是该镇医院的医生小蒋。近日,汪某某因牙痛在县城某医院做了拔牙手术后,带着医生开的处方来到小蒋所在的医院输液时突然死亡,小蒋因此被处罚。

### 师娘 丈夫死和徒弟没关系

“他们师徒关系一直很不错,自从认识了这个徒弟医生,我们家里有个头痛脑热的都去找他。”死者妻子潘翠娣说,丈夫的突然死亡和小蒋没有任何关系,“是我们拿着开好的处方去找小蒋配药输液,出了问题,医院不应该处罚他。”

“按照处方上是输液3天,用药都一样,可就在最后一天输第2瓶水的时候,丈夫突然喊,‘药水反应,我不行了!’医生马上把他扶到抢救室,不到10分钟,丈夫就‘走了’。”潘翠娣说,丈夫用的药都是小蒋

配的,肯定没问题,“我怀疑是医护人员在换药水瓶的过程中搞错了,因为那天输液的有好几个人。”

“出事后,丈夫的药水瓶不见了,我们向医院索要,一直到当天下午,院方拿来一个标签未干且患者的姓都写错了的药水瓶给我们。”潘翠娣说,当时参与事件处理的相关部门建议对尸体做解剖检验,可她感觉太残忍了,放弃了尸检。

### 徒弟 关照师傅自己受牵连

“师傅的突然离去我很难受,虽然师娘及其家人没有说我什么,但这些天我还是承受着巨大的压力。”小蒋说,因是师徒关系,师傅及他的家人来医院看病时,他都关照他们,同时为他们免去相关费用。

“对于这次的事情,如果我们之间没有这层关系在,或者我不关照他们,师傅可能也不会来我这里输液。”小蒋说,医院这次的处罚他没有异议,“因为我没有按照规章制度操

作,给医院造成了损失,我将引以为戒。”

### 院方 管理上存在很大漏洞

“汪某某有哮喘病史,他在输液过程中意外死亡和医院没有任何关系。”方永芝院长说。当记者提出死者亲属对药瓶的外观问题产生质疑,方永芝院长称,“经过调查发现,因标签有脱落可能,只好重新粘贴,至于写错了姓那是医生‘笔误’。”

“小蒋没有按照医院的正规程序走,私自为汪某某免去相关费用吊‘人情水’,严重违反了医院的管理规定,这次事件也暴露了医院在管理上面存在着很大的漏洞。”方永芝说,医院在整顿的同时也对小蒋作出罚款2000元、向卫生局作出书面检讨并全院通报的处罚决定。

记者从当地政府部门获悉,事件发生后,相关部门及时介入参与调解,后经过双方协商达成协议,院方一次性补偿死者亲属各项费用13万元。